

FE DE ERRATAS DE TESIS DOCTORAL:

EXTRACCIÓN DE LIPASAS DE TERMÓFILOS Y HALÓFILOS MEDIANTE LÍQUIDOS IÓNICOS

1. En 1. INTRODUCTION, 1.1 CONTEXT, 1.1.3 Design of new lipase extraction processes: ionic liquids, página 1.6, línea 14, debe decir: “lines represent the tie lines through which the composition of the”.
2. En 1. INTRODUCTION, 1.3 ORGANIZATION, 1.3.2 IMPROVEMENT OF DOWNSTREAM, página 1.13, línea 18, debe decir: “a Setschenow modification were used to describe the tie lines of the”.
3. En 1. INTRODUCTION, 1.3 ORGANIZATION, 1.3.3 IMPLEMENTATION OF EXTRACTION PROCESS WITH BIOCOMPATIBLE IONIC LIQUIDS, página 1.14, línea 21, debe decir: “a of the immiscibility region and the tie lines at 30 °C was carried out. In”.